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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 015ª SESSÃO ORDINÁRIA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
Às 14h, achavam – se presentes os seguintes srs. deputados: Alex Brasil - Antídio Lunelli – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente 

Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto - Jessé Lopes – Julio Garcia – Junior Cardoso - 

Lucas Neves - Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin – Maurício 

Peixer - Mauro De Nadal - Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz – Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê Collaço 

- Sargento Lima - Sérgio Guimarães - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

Deputado Oscar Gutz 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da ata da sessão anterior 

para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Antes de Breves Comunicações teremos o Ato de Posse do 2ª suplente 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB), sra. Dirce Heiderscheidt. 

(Passa a ler.) 

“ATO DA MESA N° 002-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no 

art. 57, inciso II, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições CONVOCA a cidadã Rosimar Maldaner, 2ª Suplente do 
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Movimento Democrático Brasileiro (MDB), para ocupar cadeira de Deputada neste Poder, por declínio do 1° Suplente, indicado 

para o cargo de Secretário de Estado do Meio Ambiente e da Economia Verde, a partir do dia 5 de março do corrente ano. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 7 de março de 2025. 

ATO DA MESA N° 003-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no 

art. 57, inciso II, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições CONVOCA a cidadã Dirce Aparecida Heiderscheidt, 3ª Suplente 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB), para ocupar cadeira de Deputada neste Poder, por declínio do 1° e do 2° Suplente. 

Convida à tribuna, a sra. Deputada Dirce Aparecida Heiderscheidt para prestar o juramento: 

“PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DO BRASIL E A CONSTITUIÇÃO DO 

ESTADO DE SANTA CATARINA, E OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHANDO LEAL E SINCERAMENTE O MANDATO 

QUE ME FOI OUTORGADO PELO POVO CATARINENSE.” 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Convida a senhora Deputada Dirce Heiderscheidt, já empossada, para 

a assinatura do Termo de Posse e, na sequência, fazer uso da palavra. 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT (Oradora) – Saúda os deputados, os seus familiares, amigos, autoridades 

e as pessoas presentes. 

“Quero agradecer ao partido por me dar essa oportunidade de mais uma passagem pela Assembleia. Penso que o 

dia de hoje é importante, não só para mim, como mulher, mas para as demais mulheres de Santa Catarina, que passam a se 

sentir representadas por mais uma mulher.” 

Afirma que suas bandeiras na Alesc serão as mesmas de suas passagens anteriores como deputada: em defesa 

das mulheres, das crianças, dos idosos e das pessoas menos favorecidas, colocando-se à disposição não só do Município 

de Palhoça, como da Grande Florianópolis e de Santa Catarina. [Taquígrafa: Rubia] 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA (Orador) – Comenta sobre um documentário exibida na “RAI - Radiotelevisione 

Italiana”, sobre os 150 anos de imigração italiana no Brasil, que destacou Laguna e os municípios do Sul de Santa Catarina. 

Salienta que retrataram as histórias, os desafios e as conquistas das famílias italianas que cruzaram o oceano em busca de 

um novo futuro. 

Exibe parte do programa que apresentou locais emblemáticos do Município de Laguna, destacando a história de 

Anita Garibaldi, chamada de “precursora do movimento migratório italiano” para o Brasil, mostrando o grupo Guardiãs de 

Anita, que cantaram o chamado hino da imigração. Salienta a grande oportunidade de publicidade para Laguna e as cidades 

do sul do Estado, menciona que precisamos incentivar a procura por Laguna para visitação histórica. [Taquigrafia: Milyane] 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Passa a Presidência ao senhor Deputado Oscar Gutz para dar 

continuidade da sessão. 

DEPUTADO OSCAR GUTZ (Presidente) – Neste momento, comenta o orgulho de estar conduzindo a sessão. Em 

tempo, parabeniza a todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher e pede que Deus sempre as abençoe. 

A seguir, concede a palavra ao Deputado Maurício Peixer inscrito no horário reservado às Breves Comunicações. 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER (Orador) – Pronuncia-se sobre os 174 anos de fundação de Joinville, a 

Manchester Barriga-Verde, elencando o crescimento e o desenvolvimento pujante do município. Tece comentários 

relacionados a recursos financeiros destinados para cidade pelo Governador Jorginho Mello, como os R$5 milhões para a 

Escola do Teatro Bolshoi, que se destaca por ser a única filial no Brasil dessa renomada instituição russa. Menciona a fala da 

Senadora Ivete da Silveira referente à Escola Bolshoi, que disse que a entidade não se limita a ensinar arte, cultura e dança, 

mas que desempenha um papel fundamental na formação de cidadãos para o mundo. 

Aborda sobre o pedido de quatro promotoras do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (MPDFT), ao 

governo local, a ampliação do serviço de aborto até o nono mês de gestação. Essa solicitação causou grande polêmica, já 

que deputados federais se manifestaram contrários e consideram o aborto um crime. Ressalta que é preocupante o pedido 

das promotoras devido à ameaça aos profissionais de saúde do Distrito Federal, de que responderão criminalmente por não 

atender a solicitação de realizar o aborto. [Taquígrafa: Sílvia] 
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DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI (Orador) – Parabeniza a Deputada Dirce, por estar assumindo mais um mandato 

na Casa. Comenta sobre um assunto que está gerando preocupação na sua comunidade, que seria a possível instalação 

de uma aldeia indígena para uma reserva ambiental, que fica no Manso, no Bairro Santa Luzia, em Jaraguá do Sul. Cita que 

este processo conduzido pela Funai, é um exemplo claro de como os critérios para demarcação de terras indígenas no 

Brasil estão falhos, ultrapassados e fora da realidade. Diz que atualmente o que se impõe é um sistema arcaico, que atende 

a interesses ideológicos, sem levar em consideração o impacto para as comunidades locais e para os indígenas. Afirma que 

é preciso discutir a questão, destacando a preocupação dos empresários com investimentos na região do Manso. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO (Orador)- Comunica aos presentes que esteve em contato com o Secretário de 

Educação do Estado, senhor Aristides Cimadon, para discutir a situação das escolas estaduais de Camboriú, que abrigam 

mais de 4 mil alunos, quanto à questão dos aparelhos de ar-condicionado, condensadores, ventiladores e outros itens que 

estão, na grande maioria, corroídos pela ferrugem. 

Criticou, ainda, a falta de rede trifásica para dar conta de tantos aparelhos e, inclusive, problemas nas calhas, a 

falta de cobertura nas quadras esportivas, enfim, situações bem difíceis para os estudantes. Enfatiza que o secretário foi 

muito receptivo e acolheu o pedido imediatamente e disse que vai tomar providências, além de afirmar que o governo estadual 

está trabalhando para resolver a situação o mais rápido possível. [Taquigrafia: Meibel] 

DEPUTADO ALEX BRASIL (Orador) – Discorre sobre a Audiência Pública que foi aprovada para discutir o problema 

recorrente na praia da galheta. Diz que a situação envolvendo os frequentadores está gravíssima e cita também, as denuncias 

do Deputado Jessé Lopes sobre a prática de sexo explícito, tráfico de drogas e desmatamento nesta praia. 

Comenta que é uma oportunidade muito relevante a Audiência Pública para que todos os envolvidos possam ser 

ouvidos e terem oportunidade de fala. Lembra também que as denuncias feitas pelo Deputado Jessé Lopes nada tem a ver 

com questões de naturismo praticadas por frequentadores, e sim, por atos considerados criminosos. 

O segundo assunto que discorre é sobre a UDESC, para falar de um evento promovido pelo Diretório Central de 

cunho sexual. Lamenta o nível que a instituição se encontra e apresenta um vídeo em Plenário do convite feito pelos 

estudantes. Fala que entrará com um pedido de requerimento e informações junto à universidade para entender o que está 

acontecendo e deixa seu repúdio ao evento citado. 

Deputado Jessé Lopes (Aparteante) – Parabeniza a fala do deputado e diz que infelizmente nenhuma solução até 

o presente momento foi ouvida e espera que a Prefeitura de Florianópolis tome uma posição sobre os recorrentes fatos nesta 

praia. Expressa a sua indignação com evento promovido na UDESC, e diz que as universidades públicas se tornaram um 

ambiente ideológico e não mais um ambiente de ensino. [Taquigrafia: Guilherme] 

Deputado Ivan Naatz – Pela ordem, sr. Presidente. 

DEPUTADO OSCAR GUTZ (Presidente) – Concede a palavra, pela ordem, ao Deputado Ivan Naatz. 

DEPUTADO IVAN NAATZ – Parabeniza o Deputado Oscar Gutz por estar conduzindo a sessão. Reconhece e 

enaltece o trabalho que o parlamentar realiza na Alesc e a região que representa. [Taquígrafa: Sílvia] 

********** 
Partidos Políticos 

DEPUTADO OSCAR GUTZ (Presidente) – Não havendo oradores inscritos, suspende a sessão até o horário 

reservado à Ordem do Dia, às 16h.  

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0037/2022. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 
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Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0183/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0520/2023, de autoria da MESA, que dispõe sobre a 

elaboração e implantação do Plano Integrado para Gestão da Cidadania e Paz nas Escolas - PLIN, em todas as unidades 

educativas, de todos os níveis e modalidades, localizadas no Estado de Santa Catarina. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os Deputados Mário Motta e Marquito. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado por maioria com os votos contrários do Deputado Sargento Lima e Deputado Mário Motta. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0088/2024, de autoria do Deputado Sérgio Guimarães, 

que declara de utilidade pública o Grupo Cambirela 143/SC, de Palhoça e altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina" para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0016/2025, de autoria do Deputado Julio Garcia, que altera 

o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual 

no âmbito do Estado de Santa Catarina", para o fim de declarar de utilidade pública estadual a ASSOCIAÇÃO PRÓ-VOLEI DE 

EDUCAÇÃO, ESPORTE, CULTURA E LAZER - PRÓ-ESPORTE/SC. 

Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0059/2025, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário de Estado da 

Educação informações acerca do serviço de vigilância eletrônica nas unidades da Rede Pública Estadual de Ensino. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0060/2025, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Comandante Geral da 

Polícia Militar informações acerca dos eventos ocorridos na partida entre Figueirense e Avaí no dia 05 de março, no Município 

de Florianópolis. 
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Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0061/2025, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, solicitando ao Secretário de Estado da Casa 

Civil informações acerca da revitalização do Clube XV de Novembro em parceria com a Prefeitura do Município de Ponte Alta. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0062/2025, de autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera, solicitando ao Secretário de 

Estado da Saúde informações acerca do programa "Consultório na Rua". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0063/2025, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário de Estado da 

Educação informações acerca da implementação da Lei n° 15.265/2010, que trata do Programa de Prevenção e Tratamento 

da Obesidade Infantil. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0045/2025, de autoria do Deputado Lunelli, manifestando ao Presidente da República, e demais 

autoridades, apelo para uma reforma no sistema de benefícios assistenciais e a criação de um sistema de cadastramento 

unificado de beneficiários. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0046/2025, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes, manifestando apelo ao Ministro da Saúde e à 

Diretora do Departamento de Gestão e Incorporação de Tecnologia em Saúde pela incorporação do medicamento Elevidys 

ao Sistema Único de Saúde. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0047/2025, de autoria do Deputado Camilo Martins, manifestando apelo ao Superintendente Regional do 

DNIT para serem adotadas medidas urgentes visando a solução dos alagamentos recorrentes na Rua Alameda Ascendino 

de Sá, marginal da Rodovia BR-101. 
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Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0048/2025, de autoria do Deputado Jessé Lopes, manifestando ao Policial Militar Cabo Francisco Paulo 

Neto aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0049/2025, de autoria do Deputado Jessé Lopes, manifestando aos Policiais Militares Soldado Lucas 

Giovane Vanz dos Santos, Soldado Filipe Ferreira Silveira e Soldado Lucas Magalhães Costa aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento 

Interno, as Indicações números: 0141/2025 e 0142/2025, de autoria do Deputado Marquito; 0143/2025, de autoria do 

Deputado Ivan Naatz; 0144/2025, de autoria do Deputado Jair Miotto; 0145/2025, 0147/2025 e 0156/2025, de autoria do 

Deputado Nilso Berlanda; 0146/2025, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso; 0148/2025, de autoria do Deputado 

Sérgio Guimarães; 0149/2025, de autoria do Deputado Junior Cardoso; 0150/2025 e 0151/2025, de autoria do Deputado 

Marcos Vieira; 0152/2025, de autoria do Deputado Lunelli; 0153/2025, de autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera; 

0154/2025, de autoria do Deputado Julio Garcia; 0155/2025, de autoria do Deputado Alex Brasil; 0157/2025, 0158/2025, 

0159/2025 e 0160/2025, de autoria do Deputado Mário Motta; e 0161/2025, de autoria do Deputado Jair Miotto. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere os Requerimentos números: 0515 a 0535. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

Deputado Jair Miotto – Pela ordem, sr. Presidente. 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Concede a palavra, pela ordem, ao Deputado Jair Miotto. 

DEPUTADO JAIR MIOTTO – Comenta e agradece a aprovação pela Casa Legislativa da Indicação n° 0161/2025, 

de sua autoria. [Taquígrafa: Sílvia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, convocando outra, 

ordinária, para o dia subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia] 

 
 

COMISSÃO PERMANENTE 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTES, DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA 

DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 05 de março de 2025, às 17h, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala 

de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do Senhor Deputado Volnei Weber, os demais 

Senhores Deputados Membros da Comissão: Deputado Altair Silva, Deputada Luciane Carminatti e Deputado Maurício 
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Peixer. Ausência justificada do Deputado Camilo Martins, conforme Ofício Interno n° 1608489/2025; do Deputado 

Maurício Eskudlark, conforme Ofício Interno n° 1607415/2025; e do Deputado Sérgio Guimarães, conforme Ofício Interno 

n° 1608263/2025. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente abriu a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Transportes, Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura, cumprimentando os presentes e submetendo à apreciação as 

atas da 7ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura e da Reunião de Instalação referente às 3ª e  

4ª Sessões Legislativas da 20ª Legislatura, que foram aprovadas por unanimidade. Ato seguinte, o Senhor Presidente 

passou à leitura de sinopse de correspondência e outros documentos recebidos: Ofício n° 037/2025/SPAF/GABS, da 

Secretaria de Estado de Portos, Aeroportos e Ferrovias, convidando dois membros, um titular e um suplente, da Comissão 

para participação do Grupo de Trabalho de Ferrovias em Santa Catarina GTFER/SC; com a concordância dos membros 

da Comissão, foram indicados o Deputado Altair Silva como titular e o Deputado Maurício Peixer como suplente. Dando 

início à Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou à discussão e votação de requerimentos: RCC/051/2025, de autoria 

do Deputado Maurício Peixer, requerendo Audiência Pública para tomar conhecimento e propor providências sobre as 

obras de duplicação da BR 280 (trecho São Francisco do Sul à BR 101); que, posto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. RCC/0041/2025, de autoria do Deputado Altair Silva, requerendo a realização de Audiência Pública 

objetivando discutir assuntos de interesse público, especialmente a estadualização das vias municipais que ligam os 

Municípios de Pinhalzinho, União do Oeste, Jardinópolis e Quilombo; que, posto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Posteriormente, o Senhor Presidente submeteu à apreciação o parecer favorável anteriormente 

apresentado pelo Deputado Massocco ao PL./0069/2024, de autoria do Deputado Marcius Machado, que “Altera a Lei  

Complementar n° 422, de 2008, que ‘Institui o Programa de Habitação Popular – ‘NOVA CASA’ cria o Fundo de Habitação 

Popular do Estado de Santa Catarina e estabelece outras providências’, para permitir investimentos em infraestrutura 

com recursos oriundos de emendas parlamentares”; que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra, a Deputada Luciane Carminatti relatou o PL./0423/2024, de autoria do Deputado Altair Silva, que 

“Denomina Adélio Marx o trecho da Rodovia Estadual SC-163 entre os municípios de Iporã do Oeste e Itapiranga, e altera 

o Anexo II da Lei n° 16.720, de 2015, que ‘Consolida as Leis que dispõem sobre denominação de bens públicos no âmbito 

do Estado de Santa Catarina’”; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Ato seguinte, o Senhor Presidente relatou o PL./0038/2022, de autoria da Deputada Paulinha, que “Altera 

a Lei n° 12.854, de 2003, que instituiu o Código Estadual de Proteção aos Animais, no sentido de estabelecer a adoção 

de medidas preventivas para reduzir acidentes com animais silvestres em rodovias estaduais”; exarou parecer favorável, 

que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 

agradeceu a presença dos Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Jéssica Camargo Geraldo, 

Secretária de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será 

assinada pela Senhora Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Sala das Comissões, 05 de março de 2025. 

Deputado Volnei Weber 

Presidente da Comissão de Transportes, Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura 

Processo SEI 25.0.000012315-6 
 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 287, de 1° de abril de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 
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RESOLVE: com fundamento no art. 18 da Resolução n° 002, de 2006, convalidada pela Lei 

Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015. 

DESIGNAR ROSELITA BONELLI BITTENCOURT, matrícula n° 9761, servidora do Poder Executivo 

- EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUARIA E EXTENSAO RURAL DE SANTA CATARINA - EPAGRI, à disposição desta 

Assembleia Legislativa por meio do Termo de Convênio n° 11/2023, para exercer a função gratificada de Chefe da Secretaria 

de Comissão Permanente, código PL/FG-3, do Grupo de Atividades de Função Gratificada, a contar de 1° de abril de 2025  

(DL - CC - COMISSÃO DE PESCA E AQUICULTURA). 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Republicado por Incorreção 

Processo SEI 25.0.000011094-1 
    

ATO DA MESA N° 295, de 2 de abril de 2025 

Altera o Ato da Mesa n° 82, de 2017, que “Dispõe sobre a segurança institucional 

da Assembleia Legislativa”. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no exercício de 

suas atribuições previstas no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno, 

RESOLVE: 

Art. 1° O art. 2° do Ato da Mesa n° 82, de 9 de fevereiro de 2017, passa a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 2°  ...............................................................................................................................................  

Parágrafo único. A composição do efetivo de policiais militares da ativa e do CTISP deverá estar 

em consonância com o estabelecido, respectivamente, na Lei n° 6.217, de 10 de fevereiro de 1983, e na Lei Complementar 

n° 380, de 3 de maio de 2007, e nas normas infralegais aplicáveis.” (NR) 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a 

contar de 1° de fevereiro de 2025. 

Art. 3° Fica revogado o art. 4° do Ato da Mesa n° 82, de 9 de fevereiro de 2017. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000011310-0 
    

ATO DA MESA N° 296, de 2 de abril de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no art. 84 da Lei Complementar n° 412, de 26 de junho de 2008, 

CONCEDER ABONO DE PERMANÊNCIA equivalente ao valor da contribuição previdenciária 

à servidora ANY SANTOS, matrícula n° 6361, ocupante do cargo de Analista Legislativo II, código PL/ALE-10, a contar 

de 28 de março de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000009008-8 
    

ATO DA MESA N° 297, de 2 de abril de 2025 

Constitui Comissão Mista de que dispõe o art. 5° da Lei n° 12.918, de 2004, que 

“Cria o Certificado de Responsabilidade Social de Santa Catarina para empresas 

estabelecidas em território catarinense”, com a finalidade de regulamentar e 

organizar a 14ª Edição do evento anual e deliberar sobre os critérios que nortearão 

a escolha das organizações a serem premiadas. 
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A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no exercício de 

suas atribuições, com amparo no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno e no disposto no art. 5° da Lei n° 12.918, 

de 23 de janeiro de 2004, e considerando o que consta do Processo SEI n° 25.0.000011085-2, 

RESOLVE: 

Art. 1° Fica constituída Comissão Mista de que dispõe o art. 5° da Lei n° 12.918, de 23 de janeiro 

de 2004, com a finalidade de regulamentar e organizar a 14ª Edição do evento anual e deliberar sobre os critérios que 

nortearão a escolha das organizações a serem premiadas, composta pelos representantes das seguintes entidades: 

I – Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (Alesc): 

a) Scheila Dziedzic – titular; e 

b) Sandro Luiz Fávero – suplente; 

II – Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE): 

a) Rogério Gomes Penetra – titular; e 

b) Carolina Castro de Oliveira – suplente; 

III – Conselho Regional de Contabilidade de Santa Catarina (CRCSC): 

a) Paulo Sérgio de Souza – titular; e 

b) Milena Propp – suplente; 

IV – Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo de Santa Catarina (Fecomércio SC): 

a) Alini Dallacosta – titular; e 

b) Carlos Alberto Geremias Júnior – suplente; 

V – Federação de Consórcios, Associações de Municípios e Municípios de Santa Catarina (FECAM): 

a) Carlos Eduardo da Costa – titular; e 

b) Mariza Dreyer – suplente; 

VI – Federação das Indústrias do Estado de Santa Catarina (FIESC): 

a) Sheila Kurtz – titular; e 

b) Francielle dos Santos – suplente; 

VII – Federação dos Contabilistas do Estado de Santa Catarina (Fecontesc): 

a) Karoline Mormann Poffo – titular; e 

b) Gislei Hemsing – suplente; 

VIII – Associação Movimento Nacional ODS de Santa Catarina (Movimento ODS/SC): 

a) Luciana Marotto Homrich – titular; e 

b) Camile Rebeca Bruns – suplente; 

IX – Sindicato e Organização das Cooperativas do Estado de Santa Catarina (OCESC): 

a) Áureo Tedesco – titular; e 

b) Thayse Pacheco – suplente; 

X – Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Estado de Santa Catarina (Sebrae/SC): 

a) Camila Almeida – titular; e 

b) Alessandra Pinheiro – suplente; e 

XI – Secretaria de Estado do Meio Ambiente e da Economia Verde (SEMAE): 

a) Priscila Correa – titular; e 

b) Marcellus Del Nero Brinkmann – suplente. 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000011085-2 
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ATO DA MESA N° 298, de 2 de abril de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no art. 20-A, II, e 20-B da Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 

2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONCEDER à servidora MARIANGELA MELLA, matrícula n° 3737, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de Processos Administrativos, no valor 

correspondente ao da Função de Confiança, código PL/FC-4, a contar de 2 de abril de 2025 (GAB DEP MAURO DE NADAL). 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000011796-2 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 1111, de 28 de março de 2025  

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com base no parágrafo único do art. 1° do Ato da Mesa n° 396, de 29 de novembro 

de 2011, e no item II da Cláusula Quinta do Termo de Compromisso de Ajustamento 

de Conduta, firmado entre o Ministério Público do Estado de Santa Catarina (MP/SC) 

e a Assembleia Legislativa, datado de 25 de outubro de 2011, 

PUBLICAR que o servidor abaixo relacionado exerce atividade parlamentar externa - relatório, a 

contar de 1° de abril de 2025. 

Matrícula Nome do Servidor Cidade Lotação 

9458 CHRISTIAN DOS SANTOS JANUÁRIO SÃO JOSÉ LIDERANÇA DO NOVO 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Republicada por Incorreção 

Processo SEI 25.0.000011857-8 
    

PORTARIA N° 1135, de 1 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência dos servidores abaixo relacionados, ocupantes de cargos 

de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB, que passam do Gabinete da Deputada DIRCE 

APARECIDA HEIDERSCHEIDT para o Gabinete do Deputado JERRY COMPER, a contar de 28 de março de 2025. 

Matrícula Nome da pessoa Nível/Referência 

0013226-8-01 ALEXSANDRO KOHL PLGAB/71 

0006770-9-02 ALMIR CIRICO PLGAB/74 

0003248-4-03 ANTONIO JOSE DUARTE LIMA PLGAB/96 

0013224-1-01 DENY SCHEIDT PLGAB/71 

0013220-9-01 DIOGO FERRARI PLGAB/71 

0009748-9-04 DJONATHAN COSTA PLGAB/71 

0013281-0-01 ERICO DE OLIVEIRA PLGAB/71 
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0008723-8-02 FLAVIA FAGUNDES PLGAB/79 

0003308-1-04 JOAO DAL PONT PLGAB/34 

0010913-4-02 JOSE ADELAR CARPES PLGAB/63 

0011108-2-02 JOSE LUIZ COLOMBI PLGAB/71 

0007883-2-04 JUAREZ MATOS PLGAB/63 

0005205-1-03 LIANE FENGLER PLGAB/34 

0013227-6-01 MARCELO TADEO ROCHA PLGAB/71 

0013350-7-01 MARIA JURACI ALEXANDRINO PLGAB/73 

0013223-3-01 MAURICIO ZARSKE JUNIOR PLGAB/54 

0013218-7-01 NILDO MELMESTET PLGAB/71 

0007112-9-01 RAMIRO FERNANDES PLDAS/7 

0013228-4-01 RICARDO LAURO DA COSTA PLGAB/71 

0012924-0-01 SOLANGE DE OLIVEIRA FUSINATO PLGAB/78 

0013216-0-01 TIAGO DALSASSO PLGAB/71 

0013219-5-01 VALDIRENE DOS SANTOS PLGAB/48 

0003733-8-04 VALMIR ROSA CORREIA PLGAB/77 

0013355-8-01 VIVIANI BOOZ FERREIRA PLGAB/71 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1136, de 1 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência do servidor RAMIRO FERNANDES, matrícula n° 7112 

ocupante do cargo em comissão de Chefe de Gabinete Parlamentar, código PL/GAP, que passa do Gabinete da Deputada 

DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT para o Gabinete do Deputado JERRY COMPER, a contar de 28 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1137, de 1 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência relativos à lotação de JOSETE APARECIDA BARAO 

KRAUSER, matrícula n° 2374, servidora do Poder Executivo - Fundação Catarinense de Cultura, à disposição da ALESC, 

que passa do Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT para o Gabinete do Deputado JERRY COMPER, 

a contar de 28 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1138, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Administrativos, código PL/FC-4, para a qual foi designada a servidora FLAVIA FAGUNDES, matrícula n° 8723, 

do Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT para o Gabinete do Deputado JERRY COMPER, a contar 

de 28 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1139, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Legislativos, código PL/FC-5, para a qual foi designado o servidor ANTONIO JOSE DUARTE LIMA, matrícula 

n° 3248, do Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT para o Gabinete do Deputado JERRY COMPER, 

a contar de 28 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1140, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Função Gratificada de Assessoria Técnica-Parlamentar, código 

PL/FG-4, para a qual foi designada a servidora DEA KARLA CUSTODIO VIEIRA, matrícula n° 8726, do Gabinete da Deputada 

DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT para o Gabinete do Deputado JERRY COMPER, a contar de 28 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1141, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência dos servidores abaixo relacionados, ocupantes de cargos de 

provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB, que passam do Gabinete do Deputado JERRY COMPER 

para o Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT, a contar de 31 de março de 2025. 

Matrícula Nome da pessoa Nível/Referência 

0013226-8-01 ALEXSANDRO KOHL PLGAB/71 

0006770-9-02 ALMIR CIRICO PLGAB/74 

0003248-4-03 ANTONIO JOSE DUARTE LIMA PLGAB/96 

0013224-1-01 DENY SCHEIDT PLGAB/71 

0013220-9-01 DIOGO FERRARI PLGAB/71 

0009748-9-04 DJONATHAN COSTA PLGAB/71 
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0013281-0-01 ERICO DE OLIVEIRA PLGAB/71 

0008723-8-02 FLAVIA FAGUNDES PLGAB/79 

0003308-1-04 JOAO DAL PONT PLGAB/34 

0010913-4-02 JOSE ADELAR CARPES PLGAB/63 

0011108-2-02 JOSE LUIZ COLOMBI PLGAB/71 

0007883-2-04 JUAREZ MATOS PLGAB/63 

0005205-1-03 LIANE FENGLER PLGAB/34 

0013227-6-01 MARCELO TADEO ROCHA PLGAB/71 

0013350-7-01 MARIA JURACI ALEXANDRINO PLGAB/73 

0013223-3-01 MAURICIO ZARSKE JUNIOR PLGAB/54 

0013218-7-01 NILDO MELMESTET PLGAB/71 

0007112-9-01 RAMIRO FERNANDES PLDAS/7 

0013228-4-01 RICARDO LAURO DA COSTA PLGAB/71 

0012924-0-01 SOLANGE DE OLIVEIRA FUSINATO PLGAB/78 

0013216-0-01 TIAGO DALSASSO PLGAB/71 

0013219-5-01 VALDIRENE DOS SANTOS PLGAB/48 

0003733-8-04 VALMIR ROSA CORREIA PLGAB/77 

0013355-8-01 VIVIANI BOOZ FERREIRA PLGAB/71 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1142, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência do servidor RAMIRO FERNANDES, matrícula n° 7112, 

ocupante do cargo em comissão de Chefe de Gabinete Parlamentar, código PL/GAP, que passa do Gabinete do Deputado 

JERRY COMPER para o Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT, a contar de 31 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1143, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência relativos à lotação de JOSETE APARECIDA BARAO 

KRAUSER, matrícula n° 2374, servidora do Poder Executivo - Fundação Catarinense de Cultura, à disposição da ALESC, 

que passa do Gabinete do Deputado JERRY COMPER para o Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT, 

a contar de 31 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1144, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Administrativos, código PL/FC-4, para a qual foi designada a servidora FLAVIA FAGUNDES, matrícula n° 8723, 

do Gabinete do Deputado JERRY COMPER para o Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT, a contar 

de 31 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1145, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Legislativos, código PL/FC-5, para a qual foi designado o servidor ANTONIO JOSE DUARTE LIMA, matrícula 

n° 3248, do Gabinete do Deputado JERRY COMPER para o Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT, 

a contar de 31 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1146, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Função Gratificada de Assessoria Técnica-Parlamentar, código 

PL/FG-4, para a qual foi designada a servidora DEA KARLA CUSTODIO VIEIRA, matrícula n° 8726, do Gabinete do Deputado 

JERRY COMPER para o Gabinete da Deputada DIRCE APARECIDA HEIDERSCHEIDT, a contar de 31 de março de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011436-0 
    

PORTARIA N° 1147, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora JORDANA BOSCATO, matrícula n° 11311, de PL/GAB-78 para PL/GAB-59 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP MARCIUS MACHADO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012186-2 
    

PORTARIA N° 1148, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP LUNELLI): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

3829 KELLY CAROLINA WEIMER PL/GAB-83 PL/GAB-95 

11859 NELSON MARINA JUNIOR PL/GAB-77 PL/GAB-79 

6268 PAULO HENRIQUE HEMM PL/GAB-76 PL/GAB-78 

12031 MARLO DALLORSOLETTA PL/GAB-69 PL/GAB-73 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012238-9 
    

PORTARIA N° 1149, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora YURI CRISTINE KOUKETSU CANDIDO, matrícula n° 11985, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAM-57, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 

(MD - 1ª SECRETARIA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012289-3 
    

PORTARIA N° 1150, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor RENATO DARCI ESTACIO, matrícula n° 11680, de PL/GAL-100 para o PL/GAL-96 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (LIDERANÇA DO PODEMOS). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012284-2 
    

PORTARIA N° 1151, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor SANDRO RAMOS FIUZA, matrícula n° 11965, do cargo de Secretário do 

Colegiado de Bancada, código PL/GAS-83, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 

(DL - COLEGIADO DE BANCADA SERRANA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012297-4 
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PORTARIA N° 1152, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor VILSON SONEGO, matrícula n° 8898, do cargo de Secretário Parlamentar, código 

PL/GAB-44, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP JOSE MILTON SCHEFFER). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012307-5 
    

PORTARIA N° 1153, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora DEBORA CRISTINA BOMBILIO, matrícula n° 12874, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-81, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 

(LIDERANÇA DO PSD). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012280-0 
    

PORTARIA N° 1154, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR SANDRO RAMOS FIUZA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAL-85, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar de 1° de abril de 2025 (LIDERANÇA DO PSD - LAGES). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012281-8 
    

PORTARIA N° 1155, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora LUCILEIA LUCI GASPAR MARIANO, matrícula n° 11118, de PL/GAB-100 para o 

PL/GAB-99 do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP CAMILO MARTINS). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012356-3 
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PORTARIA N° 1156, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (LIDERANÇA DO PODEMOS): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

11204 NEIMAR LUIZ TONIAL PL/GAL-62 PL/GAL-66 

11788 ALAN ROBSON ARMILIATO PL/GAL-97 PL/GAL-100 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012352-0 
    

PORTARIA N° 1157, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP JOSE MILTON SCHEFFER ): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

6658 NADIA DE BONNA PIVA PL/GAB-54 PL/GAB-59 

6154 LUCIANA DE FREITAS RIBEIRO PL/GAB-54 PL/GAB-59 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012316-4 
    

PORTARIA N° 1158, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora GIANE JACQUES ANTUNES SEVERO, matrícula n° 11858, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-91, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 

(GAB DEP MARIO MOTTA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012322-9 
    

PORTARIA N° 1159, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR DEBORA CRISTINA BOMBILIO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-76, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar 1° de abril de 2025. (GAB DEP MARIO MOTTA - LAGES). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012332-6 
    

PORTARIA N° 1160, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR YURI CRISTINE KOUKETSU CANDIDO, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-54, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar 1° de abril de 2025 (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK - SOMBRIO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012333-4 
    

PORTARIA N° 1161, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência dos servidores abaixo relacionados, ocupantes de cargos 

de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB, que passam do Gabinete do Deputado OSCAR GUTZ 

para o Gabinete do Deputado JEFERSON CARDOZO, a contar de 1° de abril de 2025. 

Matrícula Nome da pessoa Nível/Referência 

0012065-0-01 ANTONIO DE OLIVEIRA PLGAB/42 

0012469-9-02 CELIO GALESKI PLGAB/34 

0012658-6-01 DIANA APARECIDA VALLE PLGAB/61 

0008619-3-02 ELCIO JOSE PACHECO JUNIOR PLGAB/33 

0012077-4-01 HENRIQUE PERON PLGAB/44 

0011828-1-01 LEONARDO XAVIER PLGAB/98 

0011733-1-02 JOCEMARA FARIAS PLGAB/76 

0011807-9-01 LUIS FERNANDO AGUSTINI PLGAB/98 

0012499-0-01 MARCELO BURATTO PLGAB/56 

0006892-6-04 RICARDO DE MARCO PLGAB/78 

0007449-7-02 RONALDO MOREIRA PLGAB/80 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011349-5 
    

PORTARIA N° 1162, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência do servidor JOSIMAR DA SILVA, matrícula n° 9701 ocupante 

do cargo em comissão de Chefe de Gabinete Parlamentar, código PL/GAP, que passa do Gabinete do Deputado OSCAR GUTZ 

para o Gabinete do Deputado JEFERSON CARDOZO, a contar de 1° de abril de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011349-5 
    

PORTARIA N° 1163, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR os vínculos de pertinência relativos à lotação da servidora ELIANE DA SILVA NEVES, 

matrícula n° 9134 que passa do Gabinete do Deputado OSCAR GUTZ para o Gabinete do Deputado JEFERSON CARDOZO, 

a contar de 1° de abril de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011349-5 
    

PORTARIA N° 1164, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Administrativos, código PL/FC-4, para a qual foi designado o servidor RONALDO MOREIRA, matrícula n° 7449, do 

Gabinete do Deputado OSCAR GUTZ para o Gabinete do Deputado JEFERSON CARDOZO, a contar de 1° de abril de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011349-5 
    

PORTARIA N° 1165, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de 

Processos Legislativos, código PL/FC-5, para a qual foi designado o servidor LUIS FERNANDO AGUSTINI, matrícula n° 11807, 

do Gabinete do Deputado OSCAR GUTZ para o Gabinete do Deputado JEFERSON CARDOZO, a contar de 1° de abril de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011349-5 
    

PORTARIA N° 1166, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 



02/04/2025 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.778 21 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

RESOLVE:  

RETIFICAR o vínculo de pertinência da Função Gratificada de Assessoria Técnica-Parlamentar, 

código PL/FG-4, para a qual foi designada a servidora ELIANE DA SILVA NEVES, matrícula n° 9134, do Gabinete do 

Deputado OSCAR GUTZ para o Gabinete do Deputado JEFERSON CARDOZO, a contar de 1° de abril de 2025. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000011349-5 
    

PORTARIA N° 1167, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR ANDREZA SOUZA DE CARVALHO, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-49, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP LUNELLI – IMBITUBA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012113-7 
    

PORTARIA N° 1168, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR OTANIR MATIOLA, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-57, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar da data de sua posse (GAB DEP LUCIANE CARMINATTI – JOINVILLE). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009956-5 
    

PORTARIA N° 1169, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR INEIR MIGUEL MITTMANN, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-55, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP PAULINHA – RIO NEGRINHO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012351-2 
    

PORTARIA N° 1170, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
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NOMEAR SUELLEN FELIPE LEMOS, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-41, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP SERGIO MOTTA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012321-0 
    

PORTARIA N° 1171, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR MARLI SALETE CHAVES DE SOUZA, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-34, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP JEFERSON CARDOZO – CRICIUMA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012370-9 
    

PORTARIA N° 1172, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos do art. 15, § 5°, da Resolução 002/2006, convalidada pela Lei 

Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015; 

NOMEAR ALECSAN DE JESUS FERREIRA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-82, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de da data de sua posse 

(GAB DEP JEFERSON CARDOZO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012522-1 
    

PORTARIA N° 1173, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora ANA PAULA TAVARES FAGUNDES, matrícula n° 9610, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAR-87, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 

(CGP - SECRETARIA DA MULHER). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012377-6 
    

PORTARIA N° 1174, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
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EXONERAR o servidor RODOLFO LUIZ POYER, matrícula n° 3421, do cargo de Secretário Parlamentar, 

código PL/GAB-89, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP PAULINHA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012376-8 
    

PORTARIA N° 1175, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR ANA PAULA TAVARES FAGUNDES, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-87, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP PAULINHA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012379-2 
    

PORTARIA N° 1177, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP FABIANO DA LUZ): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

13251 FELIPE FERNANDEZ  PL/GAB-63 PL/GAB-67 

4408 MARCEL FABRIZIO SALOMON PL/GAB-83 PL/GAB-84 

5532 MARCELO QUIRINO GOULART PL/GAB-75 PL/GAB-79 

4818 MAURICIO CHELEST PL/GAB-63 PL/GAB-69 

13315 SILVIAN REQUIEL HENTZ PL/GAB-63 PL/GAB-67 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012383-0 
    

PORTARIA N° 1178, de 1° de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR RODOLFO LUIZ POYER, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAM-89, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (CGP - SECRETARIA DA MULHER). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012381-4 
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PORTARIA N° 1179, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora ISABELE BRUNA BARBIERI, matrícula n° 12089, do cargo de Assessor 

de Comissão Permanente, código PL/GAC-59, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 

(DL - CC - COMISSAO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012501-9 
    

PORTARIA N° 1180, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor FERNANDO HENRIQUE DE OLIVEIRA, matrícula n° 7423, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-87, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 

(GAB DEP FABIANO DA LUZ). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012392-0 
    

PORTARIA N° 1181, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP MARCOS DA ROSA): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

11780 TONIEL BOAVENTURA PL/GAB-96 PL/GAB-100 

11978 RIVADAVIO MATOS DA SILVA PL/GAB-96 PL/GAB-100 

12688 ALBERTO SABINO DE SOUZA JUNIOR PL/GAB-58 PL/GAB-87 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012388-1 
    

PORTARIA N° 1182, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
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NOMEAR FERNANDO HENRIQUE DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAL-88, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (LIDERANÇA DO PT - ANITA GARIBALDI). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012428-4 
    

PORTARIA N° 1183, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor WILLIAN GODOY FERREIRA DE SOUZA, matrícula n° 13246, de PL/GAB-65 para o 

PL/GAB-73 do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP MARIO MOTTA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012431-4 
    

PORTARIA N° 1184, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR os servidores abaixo relacionados do cargo de Secretário Parlamentar, código 

PL/GAB, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP ALTAIR SILVA) 

Matrícula Nome Nível 

12615 MIRTES BERNARDETE HOFFMANN GRASSI PL/GAB-55 

13101 CARLOS EDUARDO DA LUZ PL/GAB-57 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012402-0 
    

PORTARIA N° 1185, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora MARLENE BOROVSKY, matrícula n° 8678, de PL/GAB-80 para o PL/GAB-91 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012369-5 
    

PORTARIA N° 1186, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAM, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (MD - 2ª VICE-PRESIDÊNCIA): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

12684 ADAURI ANTUNES BARBOSA PL/GAM-67 PL/GAM-69 

6574 DIRLENE ROSSONI PL/GAM-73 PL/GAM-75 

11879 ELISANDRO DOS SANTOS COSTA PL/GAM-75 PL/GAM-78 

7158 IZABEL CRISTINA RHODEN FAVERO PL/GAM-72 PL/GAM-73 

2750 JOSÉ CLAUDENOR VERMOHLEN PL/GAM-80 PL/GAM-81 

4690 JUCI MARA SANTOS TOMAIS PL/GAM-78 PL/GAM-79 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012430-6 
    

PORTARIA N° 1187, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP PADRE PEDRO BALDISSERA): 

MATRÍCULA NOME NÍVEL ATUAL NOVO NÍVEL 

11187 ADRIANO DE MARTINI PLGAB-78 PLGAB-79 

460 ALESIO DOS PASSOS SANTOS PLGAB-55 PLGAB-57 

4459 ANECI ALFREDO FINGER PLGAB-68 PLGAB-70 

8011 CLECI LIVINALLI PLGAB-66 PLGAB-68 

7511 DARCI CABRAL DE MEDEIROS PLGAB-75 PLGAB-76 

11339 ELVIS ROBERTO GIACOMIM PLGAB-74 PLGAB-76 

9646 FRANCIELLY SCARMUCIN CALDAS PLGAB-63 PLGAB-65 

3205 FRANCISCO DE ASSIS NUNES PLGAB-38 PLGAB-40 

3453 GILBERTO DEL POZZO PLGAB-77 PLGAB-78 

4286 JAIME BIANCHI PLGAB-68 PLGAB-70 

4505 JOÃO LOURENÇO DORNELES PLGAB-66 PLGAB-68 

3573 JOSÉ PAULO SERAFIM PLGAB-66 PLGAB-68 

2748 JUAREZ DA SILVA PLGAB-72 PLGAB-74 

4011 LEOMAR BALBINOT PLGAB-92 PLGAB-94 

9910 LUIZ HENRIQUE MENDES PLGAB-56 PLGAB-59 

8770 MANOEL ANTONIO ROQUE PLGAB-72 PLGAB-74 

12526 MARCOS AURELIO ESPINDOLA PLGAB-48 PLGAB-53 

7309 MOZART SERPA DE TOLEDO PLGAB-66 PLGAB-68 

13070 OZAIR DA SILVA PLGAB-66 PLGAB-68 

10838 PEDRO PAULO CHIARELLO PLGAB-66 PLGAB-68 

7331 SERGIO LUIZ AOSANI PLGAB-67 PLGAB-69 

12588 STEFANI DIAS RUFINO PLGAB-67 PLGAB-68 

5456 TANIA INES SLONGO PLGAB-75 PLGAB-76 

7351 VOLMAR ISATON PLGAB-73 PLGAB-75 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012411-0 
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PORTARIA N° 1188, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor JORGE FOLIS, matrícula n° 9517, do cargo de Secretário do Colegiado 

de Bancada, código PL/GAS-91, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025  

(DL - COLEGIADO DE BANCADA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000005663-7 
    

PORTARIA N° 1189, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor GABRIEL ARTHUR LOEFF, matrícula n° 11725, de PL/GAB-75 para o PL/GAB-58 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP PAULINHA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012382-2 
    

PORTARIA N° 1190, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora ISABELA DA COSTA RODRIGUES, matrícula n° 8488, de PL/GAB-82 para o PL/GAB-34 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP PEPE COLLACO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012535-3 
    

PORTARIA N° 1191, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora FERNANDA FRANCYNE FELICIO, matrícula n° 13210, de PL/GAL-75 para o PL/GAL-79 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (LIDERANÇA DO PRD). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012530-2 
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PORTARIA N° 1192, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP MAURO DE NADAL): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

11307 RODRIGO KROTH FACCO PL/GAB-78 PL/GAB-79 

11137 THIAGO ALCIDES DUARTE PL/GAB-48 PL/GAB-79 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012538-8 
    

PORTARIA N° 1193, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR CRISTIANE ANTONIA ALVES LOURENÇO, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-34, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP JEFERSON CARDOZO – PAPANDUVA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012584-1 
    

PORTARIA N° 1194, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

LOTAR a servidora DIANDRA BRASIL, matrícula n° 13362, na DG - DIRETORIA DE RECURSOS 

HUMANOS, a contar de 31 de março de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000012173-0 
    

PORTARIA N° 1195, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

LOTAR o servidor LUIZ FERNANDO NUNES DA SILVA, matrícula n° 6312, na MD - CONSULTORIA 

LEGISLATIVA, a contar de 1° de abril de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000012173-0 
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PORTARIA N° 1196, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR RENATA NICKLES, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-91, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar 

da data de sua posse (GAB DEP LUCAS NEVES). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012606-6 
    

PORTARIA N° 1197, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR ANISIO HENRIQUE PREMOLI, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-35, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP CAMILO MARTINS – ARARANGUA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012603-1 
    

PORTARIA N° 1198, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora JANDIRA MORAES BRANCO, matrícula n° 11235, de PL/GAB-79 para o PL/GAB/100 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (GAB DEP MARCIUS MACHADO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012541-8 
    

PORTARIA N° 1199, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR KAROLAINE HECKLER, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-38, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MAURO DE NADAL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012567-1 
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PORTARIA N° 1200, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAL, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar de 1° de abril de 2025 (LIDERANÇA DO PT): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

7022 ELIZEO CESAR PINZETTA PL/GAL-80 PL/GAL-81 

4438 ERNI ADELAR DE CAMARGO PL/GAL-80 PL/GAL-81 

8581 IVETE VARGAS PL/GAL-80 PL/GAL-81 

9410 JULIANA MARIA BARTH BOESING PL/GAL-81 PL/GAL-82 

6827 JULIANA WILKE PL/GAL-77 PL/GAL-78 

7727 NILSO VIZOTTO PL/GAL-80 PL/GAL-81 

2567 VILSON JOÃO SANTIN PL/GAL-76 PL/GAL-77 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012400-4 
    

PORTARIA N° 1201, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor RUBENS CARDIGA ALVES, matrícula n° 10343, de PL/GAB-70 para o PL/GAB-87 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 02 de abril de 2025. (GAB DEP CARLOS HUMBERTO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000012622-8 
    

PORTARIA N° 1215, de 2 de abril de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR DAISON SCHEFFER CARDOSO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário do Colegiado de Bancada, código PL/GAS-95, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar de 1° de abril de 2025 (DL- COLEGIADO DE BANCADA - SOMBRIO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000003684-9 



02/04/2025 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.778 31 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

 

 

 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

AVISO DE PENALIDADE 
 

AVISO DE PENALIDADE N° 1648786 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina torna público que foi aplicada à empresa CVA Empreendimentos Ltda., 

CNPJ: 24.046.457/0001-03, a penalidade de multa, de 10% (dez por cento) do valor da Ata de Registro de Preços n° 041/2024, 

no importe de R$ 69.998,00 (sessenta e nove mil novecentos e noventa e oito reais) e o cancelamento do registro do 

fornecedor, conforme disposto nos artigos nos arts. 155, VII, 156, II, e 162 da Lei 14.133/21 e nos itens 9.1 e 9.1.5 do Edital de 

Pregão eletrônico n° 035/2024, motivado pelo atraso injustificado na prestação do serviço. 

Comissão de Sanções Contratuais. 

Em 01 de abril de 2025. 

Processo SEI 24.0.000044767-2 
 

 

EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 123/2025 

REFERENTE: 3° Termo de Apostilamento ao Contrato N° 002/2022, celebrado em 31/03/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Ghirotti Produções Cinematográficas Eireli 

CNPJ: 08.667.717/0001-01 

OBJETO: O presente Termo de Apostilamento tem por finalidade reajustar os valores, nos termos do seu item "3.11", do 

Contrato Original e Autorizado no Despacho (1572254), com base no Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo - IPCA, 

acumulado em 5,057630% no período de março/2024 a fevereiro/2025 (1632297). 

VALOR MENSAL: R$741.838,12 (setecentos e quarenta e um mil, oitocentos e trinta e oito reais e doze centavos) 

VALOR GLOBAL: R$8.902.057,45 (oito milhões, novecentos e dois mil, cinquenta e sete reais e quarenta e cinco centavos) 

FUNDAMENTO LEGAL: Ato da Mesa n° 149/2020, alterado pelo Ato da Mesa n° 599, de 18 de abril de 2023; Ato da Mesa 

n° 195/2020; Art. 65, §8° da Lei 8.666/1993; e item "3.11", do Contrato Original. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Dayan Gaultyer Schütz – Diretor de Comunicação Social  

Processo SEI 25.0.000001453-5 
    

EXTRATO N° 124/2025 

REFERENTE: 1° Termo Aditivo ao Contrato n° 045/2024, celebrado em 31/03/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Selts Serviços e Automação LTDA 

CNPJ: 27.983.810/0001-61 

OBJETO: O presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência contratual por mais 12 (doze) meses, a contar 

de 04/04/2025 até 03/04/2026. 

2.2. Conceder reajuste ao Contrato n° 045/2024, nos termos da Cláusula sétima, item 7.1, com base no Índice Nacional de 

Preços ao Consumidor Amplo – IPCA acumulado em 4,424740%, tendo como marco inicial de apuração a data de 

outubro/2023 e como termo final setembro/2024, com efeitos financeiros a contar de 04/04/2025. 
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2.2.1. Diante do percentual indicado no item 2.2 os valores ficam corrigidos conforme a planilha a seguir: 

   Valores base (R$) Valores corrigidos (R$) 

Item Descrição Unid 
Unitário 

mensal 
Mensal 

Unitário 

anual 
Anual (R$) 

Unitário 

mensal 
Mensal 

Unitário 

anual 
Anual (R$) 

1 

Manutenção 

preventiva e 

corretiva de 

sistema de 

porta 

automática de 

vidro 

deslizante de 

01 (uma) folha 

13 R$81,67 R$1.061,67 R$980,00 R$12.740,00 R$85,28 R$1.108,69 R$1.023,40 R$13.304,25 

2 

Manutenção 

preventiva e 

corretiva de 

sistema de 

porta 

automática de 

vidro 

deslizante de 

02 (duas) 

folhas 

32 R$81,67 R$2.613,33 R$980,00 R$31.360,00 R$85,28 R$2.729,08 R$1.023,40 R$32.748,94 

3 

Manutenção 

preventiva e 

corretiva de 

sistema de 

porta 

automática de 

madeira 

pivotante de 

01 (uma) 

folha 

5 R$132,50 R$662,50 R$1.590,00 R$7.950,00 R$138,36 R$691,81 R$1.660,35 R$8.301,77 

4 

Manutenção 

preventiva e 

corretiva de 

sistema de 

porta 

automática de 

madeira 

pivotante de 

02 (duas) 

folhas 

5 R$132,50 R$662,50 R$1.590,00 R$7.950,00 R$138,36 R$691,81 R$1.660,35 R$8.301,77 

5 

Manutenção 

preventiva e 

corretiva de 

sistema de 

portão 

automático 

deslizante 

com 

cremalheira 

2 R$241,67 R$483,33 R$2.900,00 R$5.800,00 R$252,36 R$504,73 R$3.028,36 R$6.056,72 

6 

Manutenção 

preventiva e 

corretiva de 

sistema de 

portão 

automático 

elevatório 

1 R$241,67 R$241,67 R$2.900,00 R$2.900,00 R$252,36 R$252,36 R$3.028,36 R$3.028,36 
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7 

Manutenção 
preventiva e 
corretiva de 
sistema de 

cancela 
automática 

3 R$248,33 R$745,00 R$2.980,00 R$8.940,00 R$259,32 R$777,95 R$3.111,82 R$9.335,45 

Valor total (R$) R$6.470,00  R$77.640,00  R$6.756,44  R$81.077,25 

VALOR MENSAL: R$6.756,44 (seis mil setecentos e cinquenta e seis reais e quarenta e quatro centavos) 

VALOR GLOBAL: R$81.077,25 (oitenta e um mil setenta e sete reais e vinte e cinco centavos) 

VIGÊNCIA: 04/04/2025 até 03/04/2026. 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 6°, LVIII, art. 92, V e § 3°, e art. 107, todos da Lei n° 14.133/2021; Itens "2.4" e "7.1" do Contrato 

Original; Atos da Mesa n° 149/2020, n° 195/2020 e n° 257/2024; e Autorização Administrativa através do despacho exarado 

pela Diretoria-Geral (1584455), nos autos do processo que tramita no SEI sob o n° 25.0.000001594-9. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo  

Marison de Carvalho Souza – Sócio-administrador 

Processo SEI 25.0.000001594-9 
 

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S   
 

E R R A T A S  
 

 

ERRATA DE DADOS DE EDIÇÃO 
 

ERRATA AO DIÁRIO Nº 8.777, DE 01/04/2025 

Na Página 13 do referido Diário, nas Portarias n° 1126 e 1127: 

 Onde se lê: “de 31 de março de 2025” 

 Leia-se: “de 1° de abril de 2025” 

Na Página 14 do referido Diário, nas Portarias n° 1129 e 1130: 

 Onde se lê: “de 31 de março de 2025” 

 Leia-se: “de 1° de abril de 2025” 

Na Página 15 do referido Diário, nas Portarias n° 1133 e 1134: 

 Onde se lê: “de 31 de março de 2025” 

 Leia-se: “de 1° de abril de 2025” 
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